

汽 车 运 输

第 10 期

2019 年 7 月

本期内容提要：

- * 总公司党委召开纪念建党 98 周年暨七一表彰大会
- * 市委常委、组织部长、市总工会主席张日升慰问我司困难党员
- * 市交通运输局领导“七一”慰问我司困难党员、老党员

总公司党委召开纪念建党 98 周年暨七一表彰大会

6 月 28 日上午，总公司召开了纪念建党 98 周年暨七一表彰大会。大会由总公司党委副书记黄志方主持，总公司领导班子成员、所属各单位党政负责人、机关处室中层以上管理人员以及受表彰的优秀共产党员、党务工作者和新党员参加了会议。

大会在全体人员歌唱《没有共产党就没有新中国》中拉开了序幕。

首先，总公司党委委员、副总经理刘青带领新党员进行了入党宣誓，与会党员重温了入党誓词。接着，纪委书记谢友顺宣读了《关于表彰优

秀共产党员、优秀党务工作者及先进基层党组织的决定》，并举行了颁奖仪式。

随后，总公司党委书记、总经理高大林首先代表总公司党委对受表彰的先进基层党组织、优秀共产党员和党务工作者们表示由衷的祝贺，同时，也给与会党员讲了一堂生动的党课并作重要讲话。

高总强调，要提高站位、锻炼党性，永葆赤诚之心，始终不忘初心，牢记把党的政治建设摆在首位，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，在政治立场、政治方向、政治原则、政治道理上与党中央保持高度一致，坚定的向习近平总书记看齐，坚决拥护习总书记新时代中国特色社会主义思想；要求求真务实、开拓进取，强化班子建设要主动作为，以改革创新的精神进一步深化“四好”班子建设，切实解决班子思想、作风、纪律等方面的突出问题，加强班子内部建设，提高领导班子科学、民主、依法决策水平和解决问题的能力；要夯实基础、凝心聚力，激发党建活力，从最基层、最基础、最薄弱的地方抓起、做起，深入推进基层党组织标准化建设，严格落实“三会一课”等党内基本生活制度，切实做好党员的教育、监督、管理和服务工作；要建立健全创先争优长效机制，推动支部履职尽责创先进、党员立足岗位争优秀、党员干部示范引领作表率作用的发挥，紧紧围绕企业生产经营和改革稳定发展重点工作，切实担负起领导企业思想政治工作和精神文明建设责任；要按照发展党员新 16 字方针，积极慎重地做好发展党员工作。要按照先进性、纯洁性要求，注重在生产一线人员和青工中发展党员，不断补充新鲜血液，保持党员队伍的生机和活力。

党课最后，高总动员各党支部和全体党员要以先进为榜样，积极践行共产党员的“初心和使命”，努力在全司范围内营造学榜样、做榜样的良好氛围。要求全司上下要以此次纪念建党 98 周年暨七一表彰大会

为契机，锐意进取，真抓实干，扎实有力做好今年党的建设各项工作，各级党组织要坚持正确的用人导向来引导，促进党员干部提高自身作风建设的意识，要用为民、务实、清廉的良好形象凝聚员工，感召员工，为服务交通中心工作努力奋斗，以优异的成绩迎接新中国成立 70 周年！

（党办）

市委常委、组织部长、市总工会主席张日升慰问我司困难党员

6月28日上午，市委常委、组织部长、市总工会主席张日升一行在总公司工会主席幸敬满的陪同下，走访慰问了我司困难党员高武，并送去慰问金和组织的温暖和关怀。高武是我司第一客运分公司一名汽车驾驶员，因交通事故致残，目前不能从事任何工作，家中还有年迈老人需要赡养，家庭生活十分困难。

张部长详细了解他的家庭生活状况，并鼓励他要保持积极乐观的心态，树立信心，配合治疗，克服当前困难，并表示市总工会将会继续关心和解决困难党员在生活上遇到的困难，使党员切实感受到党组织的关心和爱护。

（工会 周永恒）

市交通运输局领导“七一”慰问我司困难党员、老党员

纪念建党 98 周年，七一前夕，市交通运输局党组书记、局长李卫东等局领导班子成员走访慰问了我司部分老党员和生活困难党员，向他们送去了党组织的关怀和温暖，并为他们送去了慰问金。

慰问组每到一户慰问对象家中，都关心地询问他们的家庭生活、工

作、身体等情况，鼓励他们通过努力，改善生产生活条件，克服生活中遇到的困难，并感谢他们对交通事业作出的重大贡献。被慰问的党员对象都非常的激动，纷纷表示一定不辜负党组织的关心和厚爱，不忘初心，继续发挥余热，为党旗添光加彩。

在交谈中，老党员们那种爱党、爱国、爱生活的精神，深深地感动着感动着我们，也为我们上了一堂生动的党性教育课。

（党办）

六安市汽车运输总公司第一次妇女代表大会胜利召开

6月27日下午，六安市汽车运输总公司第一次妇女代表大会胜利召开，来自全司各单位部门的47名妇女代表参加了会议，会议由总公司党委组织召开，各支部书记列席了会议。

会议首先传达了市直工委、市妇联文件精神，随后按照法定程序，采取无记名投票方式，选举产生了第一届妇女工作委员会7名委员。

最后，党委书记、总经理高大林代表总公司党委班子向大会的圆满召开表示祝贺，向全体代表和广大妇女工作者致以诚挚的问候和崇高敬意。他指出，总公司妇工委要带领广大妇女立足岗位、锐意进取，发挥好“半边天”作用，并提出四点要求：一是深化认识，团结引领广大妇女在促发展、调结构、惠民生、建和谐社会中贡献智慧和力量；二是积极作为，努力提高服务妇女群众的能力和水平，要把维护妇女合法权益贯穿于妇女工作始终，使妇联组织建设成为党开展妇女群众工作的坚强阵地和深受广大妇女依赖和热爱的温暖之家；三是勇于创新，不断加强妇联自身建设。要按照“党建带妇建、妇建服务党建”的要求，切实抓好妇女干部队伍建设，提高工作的前瞻性和决策的科学性；四是要不忘

初心、牢记使命，引领广大妇女在企业改革发展中，激扬巾帼之志、奉献巾帼之力、彰显巾帼之美；五是认真履职，确保本次妇代会意图得到贯彻。

通过此次妇女代表大会，总公司妇工委把一批优秀女性吸纳到妇联班子，建立了基层妇女组织，将有利于调动基层广大妇女干部的积极性，更好地为妇女群众办实事、做好事、解难事。

在随后举行的第一届妇女工作委员会第一次会议，葛胜玲当选为妇工委主任，王艳、孙小明当选为妇工委副主任。

(人力资源管理中心 罗玲)

汽运总公司团委积极参与团市委“夏日童安、为爱护航”主题团日活动

为进一步提升基层团的组织力，弘扬志愿服务精神，结合暑期青少年安全事故多发的实际，6月14日~16日，总公司团委积极参与了由团市委组织开展的“盛夏童安、为爱护航”2019年六安市青少年暑期安全自护教育进乡村主题团日活动。

14日上午，总公司团委郝琬丽、朱丽两位团干部参加了本次活动的动员培训会，深入学习了解了此次活动开展的重要意义和具体流程，并对防溺水安全自护知识进行了系统性的学习，为接下来前往金安区三十铺镇三十铺社区开展宣讲教育活动做足了功课。

活动中，志愿者们给现场的同学、家长和村民们分发了活动安全知识宣传手册，分别从日常生活安全常识、消防安全知识、交通安全知识、食品安全知识这四个方面作了详细讲解，并重点普及了防溺水安全自护知识，通过讲述溺水故事，鲜活生命的失去，令人十分痛心和惋惜。同

时，互动贯穿着整个活动过程，大家相互交流探讨，各抒己见，现场气氛十分活跃。让大家能更加深刻的感受到水能哺育生命也能夺走生命，对水要时刻保持一颗敬畏之心。

最后，志愿者们还带领大家进行了一次安全宣誓，并组织结对共青团员和结对少先队员签订了暑期安全自护教育手拉手结对书。此次“夏日童安、为爱护航”主题团日宣讲教育活动在镇领导的关心和社区相关部门的大力支持配合下顺利、有序的开展。

（党办）

总公司开展 2019 年安全生产月宣传咨询日活动

为贯彻落实市安全生产委员会《关于开展 2019 年全市“安全生产月”和“安全生产六安行”活动的通知》（六市安办【2019】31 号）要求，进一步普及安全知识，提高群众安全意识及技能，营造安全发展的社会氛围，促进总公司安全生产形势平稳。按安委办统一部署，6 月 16 日上午，总公司在球拍路皋城广场举行了以“防风险、除隐患、遏事故”为主题的“安全生产月”宣传咨询日活动。

活动现场，总公司工作人员大力开展安全知识宣讲、安全生产事故警示教育、应急知识竞赛答题、应急救援演练等系列活动，共发放各类安全生产宣传资料 400 余份，接受咨询群众 300 余人次。

市委常委、副市长束学龙等市领导来到活动现场参加指导咨询日活动，并兴致勃勃地翻看了安全生产相关的宣传资料。

通过活动的开展，进一步增强了广大群众的安全法律意识和安全生产意识，营造了人人“关注安全 关爱生命”的良好氛围。

（安全管理中心 倪海燕）

总公司组织开展 2019 年职业健康与消防安全知识培训会

为提高总公司广大职工职业健康素养、增强基本知识和技能、提升职工消防安全意识及能力，6月11日下午，总公司邀请有关专家到客运南站会议室举办“职业健康与消防安全知识培训”，所属各单位负责人、安全科长、安全管理人员参加了此次培训活动。

安全健康教育网的黄老师从 CPR 紧急救护知识、职场人员亚健康综合治理、环境污染（雾霾 PM2.5）及室内甲醛超标的危害及防护知识、中国公民中医养生保健素养等几个方面进行了培训。在职业健康培训期间，职工与培训专家积极地进行互动，加深了大家的直观感受，使参训人员掌握了一些日常保健知识。

随后，消防培训专家进行了消防知识培训。一张张触目惊心的图片，一段段惊心动魄的视频，展示了缺乏消防意识的严重危害，让人员深刻认识到火灾事故的危险性和消防安全的重要性，掌握了一定的灭火及逃生技能。

最后，客运总站结合“安全生产月”系列活动及 2019 年度应急演练计划，本着“安全第一，预防为主”的思想，在客运总站的精心准备下，在客运南站广场内成功组织了一次生动的火灾事故应急救援演练，进一步普及了消防安全知识，提高广大职工的安全意识、应变综合协调作战能力，增强对火灾扑救工作的组织能力和处理能力，提高自救能力，达到了演练的预期效果。

（安全管理中心、客运总站）

六安市汽车运输总公司举办第十四期交通安全法规学习班

为进一步提高客运驾驶员和车辆经营业主的安全责任意识，掌握道路交通安全法律法规，预防和减少道路交通违法行为，营造安全、和谐、有序的道路运输环境，结合“安全生产大排查大整改”、“1+7+N”安全生产隐患排查治理、“两客一货一危”以及开展“安全生产月”和“安全生产六安行”等系列专项活动的要求，6月25日上午，六安市汽车运输总公司组织了第十四期交通安全法规学习班，全司近60名驾驶员参加了此次学习活动，市交警支队一大队开发区中队张启明队长受邀为学员讲课，总公司党委书记、总经理高大林亲临会场并作了重要讲话，学习班由安全总监钱为民主持。

首先，高总就举办第十四期交通安全法规学习班作开班动员讲话，他说此次培训意在向大家宣传交通法律法规知识，提高大家遵法守法意识和自觉性。牢固树立安全第一的思想，坚持职业操守，秉承“安全出行、平安回家”的理念，杜绝各类安全事故发生。通过总公司每年组织的交通安全法规学习班，希望我司驾驶员提高遵规守法的自觉性，真正将所学所悟“内化于心、外化于形”。

接着，市交警支队一大队开发区中队张启明队长为学员讲授交通安全法律法规知识培训，重点从五个方面：一是：文明交通行动计划；二是：拒绝不文明驾驶行为；三是：恶劣天气下的安全防护；四是：如何处理简单财产损失事故；五是：夏季行车安全常识。

第三，安全管理中心主任段炼用课件教学与播放事故案例相结合的方式，带领大家学习了《道路旅客运输安全管理规范》、分析了当前道路交通安全形势，并采用通俗易懂和形象直观的授课方式耐心细致的讲授了驾驶员职业道德和安全驾驶规范。

最后，安全总监钱为民对此次交通法规学习班进行小结，要求各位

学员认真领会今天所学内容，要求：一是驾驶员要提高安全责任意识，加强对交通法规和交通安全常识的学习，大力倡导“文明行车、安全驾驶”的理念。二是各车辆单位狠抓驾驶人员教育培训。组织驾驶员认真学习《道路交通安全法》、《道路交通安全法实施条例》等法律法规，全面提高驾驶人员安全意识，以安全促生产，确保全司安全生产形势平稳有序。

期间，学习班还组织了安全知识考核答卷测试。

(安全管理中心)

汽运总公司承办参演 2019 年道路运输车辆 交通事故险情处置应急演练活动

6月21日上午，全市2019年道路运输车辆交通事故险情处置应急演练在西环路总公司驾校西校区路段举行。此次演练活动由市交通运输局、市应急管理局主办，市汽运总公司承办并参演。

市委常委副市长束学龙、市政府副秘书长钱大兴以及市交通运输局局长李卫东、市应急管理局局长周自伦等领导参加演练并作重要讲话。

演练以“发现问题、查找不足、提升能力、完善预案”为目的，现场模拟运输汽油的油罐车与我司交旅皖NA5227客车发生道路交通事故，造成油罐车阀门泄露，客车受损和乘客受伤，随后康运医院120医务人员紧急赶赴现场，对受伤乘客进行简单处理后紧急送往医院急救，消防、交警、交通、环保等政府多部门联合处置险情的模拟应急演练。

此次演练反映出了我司驾驶员在遇到紧急交通事故时沉着冷静、反应迅速，能够及时查看险情、紧急疏散乘客，拨打急救电话，协助处理受损车辆等与平日总公司经常开展对驾驶员安全教育、安全培训活动，

提高驾驶员的安全意识和交通事故险情应急处理能力是密不可分的。同时也充分展现出总公司道路运输交通事故应急指挥救援组在演练中发挥的指挥、救援、报告、协调等作用。

本次演练是对道路交通事故救援快速反应机制的一次检验，目的是提升各应急联动单位处置突发事件的组织协调能力。

（安全管理中心 倪海燕）